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Ata da oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos três dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção 

do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO 

DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda 

Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da oitava sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que lesse o Ofício 

nº 065/2017-DCO. Remetente: Casa Epitácio Pessoa - Assembleia Legislativa da 

Paraíba. Assunto: Participo a Vossas Excelências, que esta Casa aprovou o 

REQUERIMENTO Nº 6.496/2017 de autoria do Deputado JOÃO GONÇALVES, 

propondo que seja consignado na Ata dos Nossos Trabalhos, VOTO DE APLAUSO 

ao Município de Dona Inês pela outorga do Selo UNICEF Edição 2013-2016, por 

trabalhos realizados em melhorias na área da criança e adolescente. Em seguida 

solicitou que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada 

por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 037/2017. AUTOR: Vereador Edmilson 

Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento da frente do Ginásio 

de Esportes do Sítio Pimenta, neste Município. REQUERIMENTO Nº 038/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação 

de implantação de um PSF no Sítio Queimadas, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 039/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicitação a ENERGISA no sentido mandar fazer a extensão 

de rede de distribuição de energia nas Ruas abaixo discriminadas, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 040/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de dois Mata-Burros, no Sítio Mulungu, 

neste Município. REQUERIMENTO Nº 041/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 
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Rodrigues da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a construção do muro e limpeza do 

açude do Sítio Lagoa do Brás, neste Município. REQUERIMENTO Nº 042/2017. 

Autor: Vereador Jairo Teixeira Esperidião/PSD. Assunto: Solicitação ao senhor 

Secretário de Educação do Estado da Paraíba, Aléssio Trindade de Barros, no 

sentido de responder o motivo da paralisação da construção da unidade escolar 

localizada no Loteamento Tapuio nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 043/2017. 

Autor: Vereador Jairo Teixeira Esperidião/PSD. Assunto: Solicita a reativação 

dos Cursos de Informática Básica para a população. REQUERIMENTO Nº 

044/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: 

Construção de mata-burros em estradas vicinais. REQUERIMENTO Nº 045/2017. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Pavimentação de 

Rua em nossa cidade. Depois de apresentados e lidos os requerimentos, o senhor 

presidente comunicou aos senhores vereadores, que os requerimentos serão 

votados na presente sessão. Usou a tribuna o vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha e falou que o seu requerimento de nº 037 tem por objetivo solicitar ao 

senhor prefeito a construção do calçamento defronte ao ginásio esportivo do 

Assentamento Pimenta, pois no período de chuva vira um lamaçal aquela entrada, 

principalmente neste período das festividades juninas daquele assentamento. Em 

seguida o senhor presidente colocou em votação o requerimento de nº 037/2017. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Ivonaldo Rodrigues 

falou dos seus requerimentos de números 038, 039, 040 e 041, que solicita do 

prefeito João Idalino da Silva a construção do muro e a limpeza da lagoa do Sitio 

Lagoa do Brás; construção e implantação de um PSF no Sítio Queimadas; a 

construção de dois mata-burros no Sítio Mulungu e solicitação a ENERGISA no 

sentido mandar fazer a extensão de rede de distribuição de energia nas seguintes 

nas localidades: Loteamento Brisa da Serra, Loteamento Portal da Serra e Loteamento 

Tapuio IV, desta cidade, continuando o vereador falou que todos os requerimentos 

têm por objetivos proporcionar melhores condições de vidas para os moradores 

dessas localidades. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

colocou em votação os requerimentos de números 038, 039, 040 e 041/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. O vereador Jairo Teixeira 

Esperidião comentou sobre os seus requerimentos de números 042 e 043, onde 

solicita ao senhor Secretário de Educação do Estado da Paraíba, Aléssio Trindade 

de Barros, no sentido de responder o motivo da paralisação da construção da 

unidade escolar localizada no Loteamento Tapuio nesta cidade, como também 

solicita ao prefeito João Idalino da Silva a reativação dos Cursos de Informática 

Básica para a população. Continuando, o vereador Jairo justificou os seus 

requerimentos dizendo quais os motivos pelos quais ele apresentou esses 

requerimentos. Logo em seguida o presidente Denizar colocou em votação os 
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requerimentos de números 042 e 043/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. O vereador Rhuan Ribeiro de Araújo falou que o seu 

requerimento tem como objetivo proporcionar mais segurança as pessoas que 

trafegam, pois, a construção desses mata-burros na estrada que liga o Sítio Pimenta 

ao Sítio Pedra Lisa e na estrada que liga o Sitio Salgadinho a Pissarreira (Terra 

Comunitária), neste Município, tem esse objetivo. Em seguida o presidente Denizar 

colocou em votação o requerimento de nº 044/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. O vereador João Moreira Barbosa alegou que o seu 

requerimento que solicita ao prefeito a pavimentação da Rua Antônio Pedro da Silva 

em nossa cidade é para dá melhor condições de vida a essas pessoas, pois, eles 

pagam o IPTU e tem o direito de cobrar por melhores condições de vida. Logo em 

seguida o presidente José Igor Denizar colocou em votação o requerimento de nº 

045/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminado a 

discussão e votação dos requerimentos, o senhor presidente passou para a parte 

da tribuna livre, onde os senhores vereadores Edmilson Olímpio da Rocha, Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, Jairo Teixeira Esperidião e Rhuan Ribeiro de 

Araujo, parabenizaram os requerimentos apresentados e aprovados, comentaram 

sobre a reforma da previdência, da terceirização e entre outros assuntos que tramitam 

no congresso nacional. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro 

da Silva e pela  segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 03 de abril 

de 2017. 

 

Damásio Berto de Oliveira 
    Presidente 

 
           Rhuan Ribeiro de Araújo 

       Primeiro Secretário 
 

        Rosilene Ferreira de Lima 

   Segunda Secretária 
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